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Ata da 16ª Reunião Ordinária, de 03 de maio de 2011


ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Luís Fornasari e Fabiano Washington Ruiz Martinez. Estavam ausentes os seguintes vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 15ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Em seguida, Pela Ordem falou o vereador Ademir da Silva, que pediu a inclusão do Projeto de Resolução nº 04/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Logo em seguida o Vereador Carlos Fontes solicitou um minuto de silêncio por razão do passamento do Sr. Marco Antônio Rodrigues. Após o referido minuto, o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 20/2011 - “Dispõe sobre a atividade de pesca esportiva, na modalidade pesque e solte, no âmbito do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci
	APROVADO

	Com 10 (dez) votos favoráveis, 1 (um) voto contrário e 1 (um) voto abstido. 

	Nº 22/2011 - “Dispõe sobre a criação de programa com a finalidade de ofertar cursos gratuitos de informática aos idosos de Santa Bárbara d’Oeste - SP”. Autoria do Projeto: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	Com 7 (sete) votos favoráveis e 5 (cinco) votos contrários.

	Nº 33/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.  Autoria: Poder Executivo
	  APROVADO
	Com 7 (sete) votos favoráveis e 5 (cinco) votos contrários.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 04/2011 - “Dispõe sobre a concessão de isenção de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano, aos imóveis locados ou cedidos a qualquer título destinados ao funcionamento de entidades assistenciais ou templos religiosos, conforme específica”.  Autoria: Ver. Laerte Silva
	  APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	   OBSERVAÇÕES

	Nº 03/2011 - “Dispõe sobre o Fundo Municipal de Defesa Civil – FUNMDEC e dá outras providências”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci
	  APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis

	N° 07/2011 - “Autoriza o Poder Executivo a conceder isenção ou remissão do imposto predial e territorial urbano incidente sobre imóveis edificados atingidos por enchentes e alagamentos causados pelas chuvas ocorridas no Município de Santa Bárbara d’Oeste no ano de 2011”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci 
	  
	Retirado por iniciativa do autor.

	Nº 26/2011 – “Institui o dia 16 de Maio como data comemorativa do gari e da margarida no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. “Zeca” Gonçalves
	 APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 04/2011 - “Regulamenta a contratação do plano de saúde complementar no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Mesa Diretora
	 APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis

	MOÇÕES
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 75/2011 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Secretário de Estado da Saúde para que realize um mutirão de cirurgia de cataratas em nosso município”. 

Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci

	APROVADA
	

	Nº 76/2011 - “Manifesta aplauso aos organizadores e a todos os participantes do Grupo de Oração para Jovens Apóstolos, da Paróquia São João Batista, pela encenação da Paixão de Cristo, no dia 17 de abril de 2011, no Parque dos Jacarandás, no bairro Mollon”. 

Autoria: Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	Nº 77/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Heins para que realize mudanças no trânsito da área central do município”. 

Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADA
	

	Nº 79/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins, no sentido de reformar a ponte existente na Estrada da Areia Branca, próximo à Represa São Luis, em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. “Joi” Fornasari
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 307/2011 - “Informações com relação aos percentuais da receita corrente líquida aplicados com pessoal (folha de pagamento)”.
 Autoria - Ver. “Kadu Garçom”
	APROVADO
	

	Nº 308/2011 - “Informações acerca da regularização da CND - Certidão Negativa de Débito da Prefeitura”; Autoria - Ver. “Kadu Garçom”
	APROVADO
	

	Nº 309/2011 - “Informações com relação à avaliação de desempenho para evolução de cargos e salários dos servidores públicos municipais”.

 Autoria - Ver. “Kadu Garçom”
	  APROVADO
	

	Nº 310/2011 – “Informações quanto a uma área verde localizada na Avenida Tenente João Benedito Caetano, no bairro Jardim Esmeralda”.
 Autoria - Ver. Laerte Silva
	 APROVADO
	

	Nº 311/2011 – “Informações quanto ao número de comissionados atuando na Administração”.
 Autoria - Ver. Danilo Godoy.
	 APROVADO
	

	Nº 312/2011 – “Informações com relação às Indicações de autoria deste Vereador, conforme se especifica”.
 Autoria – Ver. Carlos Fontes
	 APROVADO
	

	Nº 313/2011 – “Informações a respeito de convênio com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU - ‘Programa Cidade Legal’, para o nosso município, etapa atual”. Autoria – Ver. Anízio Tavares
	 
	Retirado por iniciativa do autor

	Nº 314/2011 – “Informações acerca de recuperação e manutenção de vias do Bairro do Santo Antonio do Sapezeiro”. Autoria – Ver. “Juca” Bortolucci 
	 APROVADO
	

	Nº 315/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”.
 Autoria – Ver. Danilo Godoy
	 APROVADO
	

	Nº 316/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria - Ver. Carlos Fontes
	 APROVADO
	

	Nº 317/2011 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”
	 APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Antonio C. Ribeiro    
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Ademir J. da Silva
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Edison C. Bortolucci Jr
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	José L. Fornasari
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Ducimar de J. Cardoso
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Carlos Fontes
	Abriu Mão da Palavra
	18h45

	Danilo Godoy
	Abriu Mão da Palavra
	18h45


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e quarenta e seis minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo O. Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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